

# ЕНИНСКИЙ ПУТЬ

и ШУРЫШКАРСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА  
СССР И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ  
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

96) Четверг, 20 октября 1966 г.

Год издания 24-й  
Цена 1 коп.

РУКОВОДИТЕЛИ СОВХОЗОВ, РЫБКОПОВ,  
РАБОТНИКИ КУЛЬТУРНОГО ФРОНТА—  
ГОТОВЫ ЛИ ВЫ К ИХ ВСТРЕЧЕ?

## Где же будет забой оленей?

Наш корреспондент обратился к руководителям совхоза «Мужевский» и Мужевского рыбкоопа с вопросом: Готовы ли к забою оленей? Где он будет производиться?

И вот что они ответили:

Н. С. Гарифуллин, директор совхоза «Мужевский»: «Стадо № 10 Артансеева Г. Т. находится уже в районе Тильтима, остальные на подходе. Забой оленей будем производить в районе Антипау, между Тильтиром и Мужами. Там построена новая избушка, есть кораль».

А. И. Морозов, председатель Мужевского рыбкоопа: «Начали строить избушку для обогрева забойщиков в районе Мужей, на днях закончим. Часть оленей—по потребности местного населения и детских учреждений—будет забита в районе Овгорта, Ямгорта, Васихово, остальные — в Мужах. Выделены во всех этих пунктах руководители бригад забойщиков, есть и забойщики».

Возникает вопрос: Так где же будет происходить забой оленей — в Мужах или Антипау? Видимо, вновь повторяются ошибки прошлого года, когда из-за недоговоренности рыбкоопа и совхоза забой оленей затянулся.

## При любых условиях

Лопхаринские рыбаки в прошлые годы всегда шли впереди остальных рыбаков района, а в этом году потеряли свою славу лучших и стоят в сводке по вылову рыбы на втором месте с конца. О том, что это — результат слабой организаторской работы, отсутствия маневренности в расстановке рыбаков по местам лова, говорит пример звена Яркина Андрея Ивановича из этого рыбучастка.

Благодаря хорошей организации труда рыбаков

этого звена, своевременной перестановки на лучшие места лова оно в третьем квартале при плане 187 центнеров выловило и сдало государству 908 центнеров, тем самым перевыполнив план квартала почти в пять раз.

Если бы все рыбаки Лопхаринского рыбучастка трудились так, как звено А. И. Яркина, то лопхаринцы уже рапортовали бы о выполнении годового плана добычи рыбы.

(Наш корр.)

## И РЫБАКИ, И ОХОТНИКИ ХОРОШИЕ

Немало в Горковском совхозе таких рабочих, о которых идет слава по всему району как и о хороших рыбаках, и об отличных следопытах. К их чис-

## НА ФРОНТЕ ОБСЛУЖИВАНИЯ

Сфера обслуживания — тоже фронт пятилетки. Ведь от работы продавцов, пекарей, парикмахеров, швеи зависит настроение трудящихся, а

жизни

В партийных организациях района проходят отчетно-выборные собрания. В этом году на них значительно возросла активность коммунистов. В соответствии с решениями ХХIII съезда КПСС, Пленумом ЦК повысились требования коммунистов к своим товарищам по организации, по работе.

Избраны руководящие органы первичных парторганизаций. Коммунисты снова доверили руководство товарищам Гальстерь О.И. (Горковский совхоз), Шахову А.Г. (территориальная Кушеватского сельсовета), Галишниковой Л. Г. (исполком райсовета). Вновь избраны секретарями парторганизаций товарищи Собрин Г. И. (Кушеватский рыбозавод), Змановский М. В. (Азовский рыбучасток), Елескин Ф. К. (Азовская школа), Федорова Д. В. (Питлярское отделение), Попова Н. К. (Шурышкарский рыбучасток), Носкин Т. П. (Казым-мысовская бригада).

\* \* \*

Состоялось заседание идеологической комиссии РК КПСС, рассмотревшей вопрос о подготовке и проведении празднования 49 годовщины Великого Октября. Предложено секретарям парторганизаций усилить работу по развитию соцсоревнования среди трудящихся за достойную встречу праздника, оживить работу агитаторов, повсеместно провести циклы лекций и бесед о Великом Октябре, о героях гражданской войны, достижениях нашей страны; обновить повсеместно наглядную агитацию, подготовить концерты художественной самодеятельности, обеспечить дежурстве дружинников в предпраздничные и праздничные дни.

На заседании комиссии рассмотрены также вопросы руководства парторганизаций политическим просвещением трудящихся. Секретарям партийных и комсомольских организаций предложено резко усилить контроль за политической работой коммунистов, комсомольцев, беспартийного актива.

Фото нужны

СИБИРСКОЙ ДАЛЬНЕЙ СТОРОНЕ



Иркутской области в ста пятидесяти километрах от сибирской магистрали, вдали от больших и малых рек раскинулось сибирское село Заславское. Ровные земли его с одной стороны врезаются прямо в тайгу, с другой опускаются к берегу Братского моря. Здесь центральная усадьба колхоза имени Калинина Усть-Удинского района. Колхоз успешно справляется с производством мяса, мяса, молока. На окраине села — целый животноводческий городок: два коровника, три свинарника, два телятника.

Колхоз наряду с профессией животновода и полевода упомянут профессия строителя. Создана специальная строительная бригада. Село переживает второе рождение. Оно о «вынесено» из зоны затопления Братского моря и ведет 5–6 лет бурно строится. Строится по плану. Из домов села — сто новых. В центре — свежие срубы клуба, школы, магазина.

На снимке: одна из улиц села Заславского.  
Фотохроника ТАСС.

Э. Брюханенко.

гитатор» вы-  
тесь пропа-  
рактическим  
материалом  
ным вопро-  
сами, ее ре-  
зы найдете  
тические те-  
водителями  
ей народно-  
ыступления  
иков, дейте-  
ратуры, ис-  
ные мате-  
к знамени-  
собенно ши-  
ается под-  
Советской  
ию со дня  
енина.

мается в  
етодоло-и-

На стран-  
тийные организа-

познакомиться с опытом по-  
литической работы в сфере  
производства, строительства,  
в сфере обслуживания.

В разделе «Методика» пар-  
тийные организации, лекторы,  
докладчики, агитаторы най-  
дут советы, связанные с по-  
литической работой в массах.

Одно из главных направ-  
лений журнала в 1967 году—  
воспитательная работа по  
месту жительства.

Журнал будет освещать  
вопросы гражданского вос-  
питания людей, коммунисти-  
ческой морали и нравствен-  
ности, научного атеизма.

Человек и его заботы, ра-  
дости и переживания будут в  
центре внимания журнала.  
На страницах журнала чита-  
тели найдут статьи и очерки,  
социологические исследова-  
ния о взаимоотношениях лю-  
дей в коллективе, в семье, о

политических вопросах.

В журнале будут публико-  
ваться статьи по различным  
вопросам международной  
жизни, разоблачению бур-  
жуазной политики и бур-  
жуазного образа жизни.

Как и прежде, будут публи-  
коваться рецензии на театраль-  
ные постановки, кино-  
фильмы, художественную и  
политическую литературу,  
списки новых книг. Постоян-  
ным остается раздел полити-  
ческой сатиры и юмора.

Материалы иллюстрируют-  
ся рисунками, диаграммами,  
плакатами, картами, схемами  
и фотографиями.

Журнал выходит два раза  
в месяц. Цена одного номера  
— 10 коп., подписная цена на  
год — 2 руб. 40 коп.

## Что означает?

Происхождение названий неко-  
торых населенных пунктов рай-  
она:

**Васяковы** — «вась» — тонкий, уз-  
кий, «ех» — люди, мужчины — де-  
ревня тонких людей в устье  
реки.

**Анжигорт** — «анши» — шиповник,  
«курт» — устье реки — деревня в  
устье реки с зарослями шипов-  
ника.

**Ерейгорт** — «Езар

чья деревня. «Ева

**Куноват** — «ку

цы. «Куна» —

полярной сор

— ВОЛ-

## Редактор

с. Мужи,  
по печати  
Заказ

Фото  
Л. С.